

Встреча с руководством Агентства по развитию фармацевтической промышленности

10 февраля 2020 г. состоялась встреча сотрудников Института иммунологии и геномики человека Академии наук РУз с руководителем Агентства по развитию фармацевтической отрасли при Министерстве здравоохранения РУз. Директором института академиком Т.У.Ариповой были озвучены конкретные предложения Института иммунологии и геномики человека для внедрения в фарминдустрии.



Были обсуждены планы дальнейшего совместного сотрудничества в области биомедицинских технологий и проведения доклинических исследований биоиммунологических свойств лекарственных препаратов. По предложению руководства Агентства по развитию фармацевтической отрасли планируется организация Рабочей группы для разработки плана совместных мероприятий.